Rīgā ar labdarības lielkoncertu uzstāsies ukraiņu dziedātājs Sergejs Babkins

27. maijā uz First Mir naktskluba skatuves labdarības lielkoncerta ietvaros uzstāsies populārs ukraiņu dziedātājs Sergejs Babkins, informē portāls balticevents.info.

Sergejs Babkins – mūziķis no Harkivas, aktieris, savu dziesmu autors un izpildītājs. Daudzi viņu atceras, ka populāras grupas “5’nizza” bijušo dalībnieku. Tagad Sergejs nodarbojas ar savu solo karjeru.

Babkins strādāja ukraiņu teātrī “Teātris 19”, ka arī spēlēja lomas vairakās filmās. Teātris vienmēr Sergejam ir tuvu sirdij, tāpēc koncerta laikā  pie savām dziesmām pienāk ar teatrālo un aktiera mākslu.

Mākslinieks atklāti attiecas pie tas mūziķu kategorijas, kuri ir pret karu. Babkins ir dzimis Belgoroda pagastā un kādu laiku dzīvoja Krievijā, kur arī vēlāk uzstājās ar koncerttūrēm. Savā Instagram kontā viņš pastāstīja, ka raksta dziesmas gan krievu, gan ukraiņu valodās un uztver, ka galvenais savā dzīvē vajag justies brīvi.

https://www.youtube.com/watch?v=ADrrGk0dZ7c

Rīgas koncertā Sergejs Babkins uzstāsies ar savām labākām dziesmām. Visi par biļetēm gūtie ienākumi tiks ziedoti Ukrainas iedzīvotāju atbalstam. Biļetes ir pieejamas visās “Biļešu Serviss” kasēs.
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